



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
ACADEMIA DE POLIȚIE „Alexandru Ioan Cuza”  
COLEGIUL NAȚIONAL DE AFACERI INTERNE



Administrația  
Prezidențială

ADMINISTRAȚIA PREZIDENȚIALĂ  
ROMÂNIA – PROIECT DE ȚARĂ

Colegiul Național de Afaceri Interne a organizat în data de 23.11.2022, la Palatul Cotroceni, activitatea didactică itinerantă în cadrul proiectului temei generale a cursului postuniversitar ”Top Management Afaceri Interne”, ”România – proiect de țară”.



Cursanții au avut oportunitatea de a participa la dezbateri pe teme de o importanță deosebită în contextul mediului actual de securitate, prezentate de către doamna Alexandra-Maria Bocșe, Consilier de Stat - Departamentul Climă și Sustenabilitate, domnul general (r)

prof.univ.dr. Teodor Frunzeti, Consilier de Stat ,  
domnul Constantin Ionescu, Consilier de Stat -  
Departamentul Securității Naționale - Directorul



Oficiului Informații Integrate și domnul general-  
locotenent Mihai Șomordolea, Consilier de Stat -  
Departamentul Securității Naționale - Secretariat  
CSAT.



*„Împreună, pentru o Românie sigură și prosperă într-o lume marcată de noi provocări”*

Administrația



Prezidențială

A fost menționată [Strategia Națională de Apărare a Țării pentru perioada 2020-2024](#) ca instrument care fundamentează o viziune și o direcție în materie de securitate națională privind deopotrivă cetățeanul, societatea în ansamblul său și instituțiile statului. Strategia propune un management al problematicii de securitate națională cu accent pe gestionarea integrată a riscurilor, amenințărilor și vulnerabilităților de către statul român. Raportarea la un concept multi-dimensional al securității, bazat pe relația securitate – prosperitate – stat de drept – democrație – identitate, bazat pe echilibrul dintre stat și individ ca beneficiari ai securității naționale, gestionarea integrată a securității și pe ideea de comunitate de securitate.



Evoluția instituției șefului de stat ca element esențial în devenirea și dezvoltarea statului român modern a fost prezentată în cadrul Muzeului Național Cotroceni ocupă aripa istorică a ansamblului arhitectural, fosta reședință domnească și regală. Muzeul s-a înscris ca un reper cultural și turistic important al țării, fiind deopotrivă un muzeu de artă, de istorie și memorial care deține peste 20.000 de piese din cele mai diverse domenii: artă plastică, artă decorativă, istorie, carte veche și documente, numismatică, arheologie.



*„Împreună, pentru o Românie sigură și prosperă într-o lume marcată de noi provocări”*